

విద్యుత్ పాకెట్ మహిళా కృషి

కాసిపేట, ఏప్రిల్ 17 : కాసిపేట మండలం లోని కోమటి చేనులో బెడ్లల మాసాక (28) వివాహిత విద్యుత్ పాకెట్ మహిళా కృషి చెందినట్లు కాసిపేట ఎన్ఐ ప్రవేశకూర్చి తెలిపారు.



మాసాక (పత్రి)



అసిఫాబాద్ టౌన్ : సీతారాములను దర్శించుకున్న కలెక్టర్ వెంకటేశ్ ధోత్రే దంపతులు మందలై: తలంబాలతో వచ్చిన మంచుర్యాల కలెక్టర్ బదావత్ నంబోస్ శ్రీరాంపూర్: వేడుకల్లో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే ప్రేమిపాగల్ రావు

ఉరూరా శ్రీరామనవమి

వైభవంగా సీతారాముల కల్యాణం • ఆలయాల్లో ప్రత్యేక పూజలు చేసిన భక్తులు, ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు

నమస్కరించే వందల 17 : శ్రీరామనవమి వేడుకలు మంచుర్యాల, కుప్పం థీం అసిఫాబాద్ జిల్లాలో బుధవారం ఘనంగా జరిగాయి. సీతారాముల కల్యాణ మహోత్సవాన్ని కనుల పండుకగా నిర్వహించారు. మెట్ల సంతకర్త భక్తులు తరలివచ్చి పూజలు చేశారు. ఆయన కమలీలు, దాతలు, స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థలు, వివిధ సంఘాల ఆధ్వర్యంలో అన్నదానాలు, ప్రసాద వితరణ, మజ్జిగ పంపిణీ, సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు.



అసిఫాబాద్ టౌన్ : పట్టుపట్టాలు తీసుకువస్తున్న ఎమ్మెల్యే కోవలక్షి మంచుర్యాల డిఎస్సీ : వేడుకల్లో బిఆర్ఎస్ ఎంపీ లక్ష్మణ్ కొమ్మల ఈశ్వర్, మాజీ ఎమ్మెల్యే దివాకర్ రావు

శ్రీరాంపూర్: వేడుకల్లో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే ప్రేమిపాగల్ రావు

మంచుర్యాల జిల్లా కేంద్రంలోని విశ్వనాథ ఆలయంలో బిఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి కొవలక్షి మాజీ ఎమ్మెల్యే దివాకర్ రావు పూజలు చేశారు. జిల్లాలోని తిమ్మాపూర్లో బిఆర్ఎస్ బాధాపూర్ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి భూకాళి జాన్వినాథుడు, దండంపల్లి గూడెం, లక్ష్మణ్ దేవ్ బిఆర్ఎస్ నాయకులు నడిపిల్లి విజయరావు, మున్సిపల్ చైర్మన్ కాంతయ్య, సర్పంచి, శ్రీరాంపూర్లో ఎమ్మెల్యే ప్రేమిపాగల్ కాన్వీనర్ లక్ష్మణ్ దేవ్ వారం తెలిపారు. మృతుడిని రామగిరి ఎక్కడైనా రైలులో గుర్తించినట్లు తెలిపారు. మృతుడి ఒంటపై బూజు వేసి, వైట్ డ్రెస్ లో రంగు లుంగి ఉన్నట్లు తెలిపారు. మృతదేహాన్ని చరణగల్ ఎంజీఎం దమాఖానలో మార్చురిలో భద్రపర్చినట్లు తెలిపారు. కాజీపేట రైల్వే పోలీసులు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారని, మృతుడి వివరాలు తెలిసిన వారు కాజీపేట రైల్వే పోలీసులను 8712658609, 9949859108 ఫోన్ నంబర్లలో సంప్రదించాలని కోరారు.

బెల్లంపల్లిలో ఎమ్మెల్యే గడ్డం వినోద్ దంపతులు పూజలు చేశారు. కాసిపేటలో ఎమ్మెల్యే గడ్డం వినోద్, మంచుర్యాల ఎమ్మెల్యే కొక్కారా ప్రసాద్ గారితో కలిసి పూజలు చేశారు. బుగ్గ రాజాజీ కలెక్టర్ బదావత్ నంబోస్, బిఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి కుడు నడిపిల్లి విజయరావు, మున్సిపల్ చైర్మన్ కాంతయ్య, సర్పంచి, శ్రీరాంపూర్లో ఎమ్మెల్యే ప్రేమిపాగల్ రావు, మాజీ ఎమ్మెల్యే నడిపిల్లి దివాకర్

సీతారాముల కల్యాణోత్సవానికి ముఖ్యాల తలంబ్రాలు, పట్టు పట్టాలను ఎమ్మెల్యే కోవలక్షి తన కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి సమర్పించారు. కలెక్టర్ వెంకటేశ్ ధోత్రే, అదనపు కలెక్టర్ దాసరి వేణు, దర్శించుకున్నారు. కాగజనగర్, దహాగాం, హత్తి నిల్ ఎమ్మెల్యే పాల్గొన్నారు హాజీ బాబు, బిజ్జూర్లో నిర్వహించిన జన్మాపూర్ (జానకీపురం)గా పేరొందిన కోదండ రామాలయంలో నిర్వహించిన



జిల్లాలో: వేంకటేశ్వరాలయంలో నిర్వహించిన వేడుకల్లో ఎమ్మెల్యే వివేక్ వెంకటస్వామి దంపతులు బెల్లంపల్లి: కల్యాణ మహోత్సవంలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే వినోద్ దహాగాం: వేడుకల్లో ఎమ్మెల్యే పాల్గొన్న హాజీబాబు

రైల్వే స్టేషన్ లో గుర్తు తెలియని మృతదేహం

బెల్లంపల్లి రూరల్, ఏప్రిల్ 17: కాజీపేట రైల్వే స్టేషన్ లో ఫోటోనాం సంబంధం లేని గుర్తు తెలియని మృతదేహం (60) మృతదేహాన్ని గుర్తించినట్లు బెల్లంపల్లి రైల్వే స్టేషన్ కాన్వీనర్ లక్ష్మణ్ దేవ్ వారం తెలిపారు. మృతుడిని రామగిరి ఎక్కడైనా రైలులో గుర్తించినట్లు తెలిపారు. మృతుడి ఒంటపై బూజు వేసి, వైట్ డ్రెస్ లో రంగు లుంగి ఉన్నట్లు తెలిపారు. మృతదేహాన్ని చరణగల్ ఎంజీఎం దమాఖానలో మార్చురిలో భద్రపర్చినట్లు తెలిపారు. కాజీపేట రైల్వే పోలీసులు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారని, మృతుడి వివరాలు తెలిసిన వారు కాజీపేట రైల్వే పోలీసులను 8712658609, 9949859108 ఫోన్ నంబర్లలో సంప్రదించాలని కోరారు.

మహిళల బైక్ ర్యాలీ

ఎదులాపూర్, ఏప్రిల్ 17: ఆదిలాబాద్ బుధవారం శ్రీ రామనవమి సందర్భంగా ఆర్ఎస్ఎస్ వాసవి మహిళా మండలి ఆధ్వర్యంలో ద్విచక్రవాహన ర్యాలీ తీశారు. వాసవి కన్వీనర్ పరమేశ్వరి ఆలయంలో సీతారాముల విగ్రహాలకు ప్రత్యేక పూజలు చేశారు.

Advertisement for 'నమస్తే తెలంగాణ' (Namaste Telangana) with 'WANTED' and 'CLASSIFIED' text.

Advertisement for 'KFC Hiring P/F Time Jobs' with details about the job and contact information.

నీళ్ల ట్యాంక్ కు మొట్ట మొట్టా టు చేయండి..



మొట్ట మొట్టా నీళ్ల ట్యాంక్

ఆర్ఎస్ షాంట్ కు మరమ్మత్తులు..



మరమ్మత్తు చేస్తున్న మెకానిక్..

లోకసభ ఎన్నికల ప్రక్రియను పకడ్బందీగా నిర్వహించాలి

అసిఫాబాద్ టౌన్, ఏప్రిల్ 17 : లోకసభ ఎన్నికల ప్రక్రియను భారత ఎన్నికల సంఘం నిబంధనల మేరకు పకడ్బందీగా నిర్వహించాలని రాష్ట్ర ప్రధాన ఎన్నికల అధికారి వికాస్ రాజ్ అన్నారు. బుధవారం హైదరాబాద్ నుంచి ఇతర ఉన్నతాధికారులతో కలిసి మీడియా కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా అన్ని జిల్లాల ఎన్నికల అధికారులు, కలెక్టర్లు, అదనపు కలెక్టర్లు, ఎన్నికల విభాగం అధికారులతో నామినేషన్ ప్రక్రియ, తుది ఓటరు జాబితా రూపకల్పనను సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర ప్రధాన ఎన్నికల అధికారి మాట్లాడుతూ లోకసభ

ఎన్నికల్లో భాగంగా ఈ నెల 18వ తేదీన రిటర్నింగ్ అధికారులు ఎన్నికల నోటిఫికేషన్ విడుదల చేయాలని 18 నుంచి 25 వరకు నామినేషన్ స్వీకరణ నిర్వహించాలని సూచించారు. జిల్లా కేంద్రంలోని సమీకృత కలెక్టరేట్ భవన సముదాయంలో గల మీడియా కాన్ఫరెన్స్ హాల్ నుంచి జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ వెంకటేశ్ ధోత్రే, అదనపు కలెక్టర్ (రెవెన్యూ) దాసరి వేణు, రెవెన్యూ అధికారి లోకేశ్ శర్మ రావు, కాగజనగర్ రాజస్వల మండల అధికారి సునీల్, ఎన్నికల విభాగం అధికారులతో కలిసి హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా ఎన్నికల అధికారి

గంజాయి మత్తులో యువత..!



ప్రభుత్వ పాలిటెక్నిక్ కళాశాల

విద్యార్థులు దాడి చేసుకున్న సంఘటన బయటకు రావడంతో వారిని హాస్టల్ నుంచి సస్పెండ్ చేశారు. ఇటీవల కళాశాలలో ఓ విద్యార్థి ప్రజ్ఞాన రోజు వేడుకలు జరుపుకోగా లెక్కరద్దు మండలం పరిధిలో విద్యార్థిని అత్యుత్సాహం చేసుకుందనే ఆరోపణలు వచ్చాయి. ఏడాది క్రితం ఓ విద్యార్థిని, విద్యార్థి మంచుర్యాలకు వెళ్ళగా విద్యార్థిని సోదరుడు చూసి కళాశాల వచ్చి విచారణ చేయగా ఆ విద్యార్థిని కళాశాలలో తీసుకువచ్చారు. ఇటీవల గంజాయి విక్రయాన్ని నిందితులను కళాశాలకు సమీపంలో ఉన్న కొత్త బస్టాండ్ ప్రాంతంలో పోలీసులు పట్టుకోవడం, అదే విధంగా రెండో రోజుల క్రితం పట్టణంలోని కన్నాల బస్టాండ్ కి ఇంట్లో గంజాయి విక్రయం గంజాయి ను వ్యక్తిని పోలీసులు అరెస్ట్ చేయడం గమనార్హం. ప్రభుత్వ పాలిటెక్నిక్ కళాశాలలో మెనింగ్, ఎలక్ట్రానిక్స్, అండ్ ఇన్స్ట్రుమెంటేషన్, ఎలక్ట్రానిక్, ఇన్స్ట్రుమెంటేషన్ అండ్ ఇంజనీరింగ్ కోర్సులు ఉన్నాయి. ప్రతి ఏడాది ప్రతి కోర్సులో 60 మంది విద్యార్థులు ప్రవేశం పొందుతారు. మొత్తం 540 మంది విద్యార్థులు అభ్యసించుతున్నారు. విద్యార్థులు, విద్యార్థినులకు వేర్వేరుగా కళాశాల అవరణలోనే వసతి గృహాలున్నాయి. గతేడాది గంజాయి సేవించారని సీనియర్ విద్యార్థులు బయటపడిన సందర్భంగా సస్పెండ్ చేశారు. తాజాగా నాలుగు రోజుల క్రితం రాత్రి సమయంలో గంజాయి మత్తులో ఇద్దరు

అడ్డూ అదుపు లేకుండా తిరుగుతున్నారని స్థానికులు ఆరోపిస్తున్నారు. ఇటీవల కళాశాలలో ఓ విద్యార్థి ప్రజ్ఞాన రోజు వేడుకలు జరుపుకోగా లెక్కరద్దు మండలం పరిధిలో విద్యార్థిని అత్యుత్సాహం చేసుకుందనే ఆరోపణలు వచ్చాయి. ఏడాది క్రితం ఓ విద్యార్థిని, విద్యార్థి మంచుర్యాలకు వెళ్ళగా విద్యార్థిని సోదరుడు చూసి కళాశాల వచ్చి విచారణ చేయగా ఆ విద్యార్థిని కళాశాలలో తీసుకువచ్చారు. ఇటీవల గంజాయి విక్రయాన్ని నిందితులను కళాశాలకు సమీపంలో ఉన్న కొత్త బస్టాండ్ ప్రాంతంలో పోలీసులు పట్టుకోవడం, అదే విధంగా రెండో రోజుల క్రితం పట్టణంలోని కన్నాల బస్టాండ్ కి ఇంట్లో గంజాయి విక్రయం గంజాయి ను వ్యక్తిని పోలీసులు అరెస్ట్ చేయడం గమనార్హం. ప్రభుత్వ పాలిటెక్నిక్ కళాశాలలో మెనింగ్, ఎలక్ట్రానిక్స్, అండ్ ఇన్స్ట్రుమెంటేషన్, ఎలక్ట్రానిక్, ఇన్స్ట్రుమెంటేషన్ అండ్ ఇంజనీరింగ్ కోర్సులు ఉన్నాయి. ప్రతి ఏడాది ప్రతి కోర్సులో 60 మంది విద్యార్థులు ప్రవేశం పొందుతారు. మొత్తం 540 మంది విద్యార్థులు అభ్యసించుతున్నారు. విద్యార్థులు, విద్యార్థినులకు వేర్వేరుగా కళాశాల అవరణలోనే వసతి గృహాలున్నాయి. గతేడాది గంజాయి సేవించారని సీనియర్ విద్యార్థులు బయటపడిన సందర్భంగా సస్పెండ్ చేశారు. తాజాగా నాలుగు రోజుల క్రితం రాత్రి సమయంలో గంజాయి మత్తులో ఇద్దరు

గంజాయి విక్రయంపై కేసులు నమోదు చేశాం..

బెల్లంపల్లి, ఏప్రిల్ 17 : స్వస్థలై డ్రైవ్ నిర్వహించి గంజాయి రాజాణ, విక్రయిస్తున్న వ్యక్తులను పట్టుకుని ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ కేసులు నమోదు చేస్తున్నాం. ఆరు నెలల్లో 15 కేసులు నమోదు చేశాం. కన్నాల బస్టాండ్ ఇంట్లోనే గంజాయి మొక్కలను పెంచుతున్న వ్యక్తిని అరెస్ట్ చేశాం. పాలిటెక్నిక్ కళాశాల పరిసరాల వద్ద సీమెంట్ బ్యాగ్ కానిస్ట్రక్షన్ పెట్టిలింగ్ నిర్వహిస్తున్నాం. తానే స్వయంగా కళాశాల నుంచి ప్రజ్ఞాన రోజు యూనిట్ వరకు ఉన్న దారిలో ద్విచక్రవాహనంలో సామెంట్ అర్రు నుంచి ఎనిమిది గంటల సమయంలో సివిల్ డ్రెస్ లో పెట్టిలింగ్ చేస్తున్నాను.

వెకిలి చేష్టలు చేసిన విద్యార్థులను సస్పెండ్ చేశాం..

గత ఏడాది సీనియర్ విద్యార్థులు పిచ్చిపిచ్చి చేష్టలతో వెకిలి చేశారు. వేస్తే ఆరుగురు విద్యార్థులను సస్పెండ్ చేశాం. కళాశాల విద్యార్థులు ఎవరూ కూడా గంజాయి తీసుకోవడం లేదు. కళాశాల పరిసర ప్రాంతాల్లోనే ఇతరులు గంజాయి సేవిస్తున్నారు. సీనియర్ విద్యార్థులు సరిగ్గానే పని చేస్తున్నారు. విద్యార్థులపై నిరంతరం పర్యవేక్షణ చేస్తున్నాం. ఇప్పటికే పోలీసులకు సమాచారం అందించాం. పరిసర ప్రాంతాల్లో గంజాయి సేవించడం అరికట్టాలని కోరాం. -పాలిటెక్నిక్ కళాశాల, ప్రైన్సిపాల్, రవీంద్రరెడ్డి

సింగరేణి

వర్సనల్ మేనేజర్ కు వినతి



వర్సనల్ మేనేజర్ కు వినతి లంబిస్తున్న ఎన్ఎంఐసీలు

రెవెన్యూ, ఏప్రిల్ 17 : బెల్లంపల్లి ఏరియా గోటిటోనాన్ డివిజన్ గల జీఎం కార్యాలయంలో బుధవారం ఏరియా చర్యనల్ మేనేజర్ రెడ్డిపట్ల తిరుపతికి ఎన్ఎంఐసీల ఆధ్వర్యంలో వినతిపత్రం అందించినట్లు ఎన్ఎంఐసీ సీనియర్ సీనియర్, రవీంద్ర, శ్రీనివాస్, మల్లేశ్, ఇనూస్, తపస్విమండల్ పేర్కొన్నారు. గత అనెట్టి ఎన్నికల్లో విధులు నిర్వహించిన వారికి ఓడీ మాన్యర్, టీఎం, డీఎంఎం అనాయం జరిగిందని, భవిష్యత్లో ఇలాంటివి జరుగకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని వినతిపత్రం అందజేసామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జూనియర్ ఇన్స్పెక్టర్ రాజమౌళి, చుండ్రయ్య ఉన్నారు.

నేడు ఆయుర్వేద శిబిరం

సీసీసీ సమూహం, ఏప్రిల్ 17: ఈ నెల 18న సమూహకాలనీలోని మునీశ్వర సముదాయంలో ఆయుర్వేద శిబిరం ఏర్పాటు చేసి శ్రీరాంపూర్ డి.జీ.ఎం. చర్యనల్ అరవిందరావు బుధవారం ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. ఈ శిబిరంలో టీపీ, ఘోగర్, కీళ్లు, నడుము నొప్పిలు, తదితర దీర్ఘకాలిక వ్యాధులతో బాధపడుతున్న వారికి చికిత్స చేసే మందులు అందిస్తామని తెలిపారు. ఉదయం 10 నుంచి సాయంత్రం 6 గంటల వరకు నిర్వహించే ఈ ఆయుర్వేద శిబిరాన్ని కార్యకులు, వారి కుటుంబ సభ్యులు, కార్యకేతర కుటుంబాలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు.

నేడు విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం

బెజ్జూర్, ఏప్రిల్ 17 : రెవెన్యూ, బెజ్జూర్ సబ్ స్టేషన్లో 93 కేపి విద్యుత్ లైన్ మరమ్మత్తులు కారణంగా మండలంలో గురువారం ఉదయం 10 నుంచి సాయంత్రం 5 గంటల వరకు విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం ఏర్పడుతుందని ఏక అంజలి కమిటీ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. చింతలమానేపల్లి మండలంలోని గూడెం, డబ్బా అనుబంధ గ్రామాల వారితో పాటు మండలంలోని ఆయా సబ్ స్టేషన్ పరిధిలో గల వినియోగదారులు సహకరించాలని కోరారు.

రేపు అదివాసీల చర్చా వేదిక

బెజ్జూర్, ఏప్రిల్ 17: మండల కేంద్రంలోని కుప్పం థీం భవనంలో ఈ నెల 19వ తేదీన అదివాసీలు వారి సమస్యలపై చర్చా వేదిక ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు అదివాసీ సంఘాల జిల్లా నాయకుడు సోయం చిన్నయ్య, నాయకులు మెట్లం రాజారాం, ఎలాది నాయకులు బుధవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ చర్చల్లో ముఖ్య అతిథులుగా గోండ్లనా గోండ్ల మహాసభ జాతీయ నాయకుడు సిదాం అర్జున్ మాస్టర్, గోండ్లనా రాయసింబర్ చర్చా గోష్ఠి జిల్లా నాయకుడు మోతీరాం హాజరు కానున్నట్లు పేర్కొన్నారు. అదివాసీల సమస్యల పరిష్కారానికి మండలంలోని నారీ పబ్లిక్, సారీ పబ్లిక్, హూజీయర్, దేవారి నాయకులతో పాటు అదివాసీ గ్రామ పెద్దలు, తదితర వర్గాల వారు ఈ చర్చల్లో పాల్గొనాలని వారు కోరారు.

గురుకుల విద్యార్థుల ప్రతిభ



రెవెన్యూ గురుకుల విద్యార్థులలో అధికారులు

రెవెన్యూ, ఏప్రిల్ 17 : రెవెన్యూ సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల పాఠశాల, కళాశాల విద్యార్థులు రాష్ట్ర జిల్లా స్థాయిలో నిర్వహించిన గ్రేడ్ బిలియండ్ పరీక్షల్లో ప్రతిభ కనబరిచిన పాఠశాల సాధించిన సత్తు ప్రీన్సిపాల్ జ్యోతి తెలిపారు. గత నెల నిర్వహించిన పరీక్షల్లో తొమ్మిది తరగతి విద్యార్థులు పాల్గొని బిలియండ్ (సామాన్య శాస్త్రం విభాగంలో రాష్ట్ర స్థాయిలో 11వ ర్యాంక్), ఏడో తరగతి చదువుతున్న వైద్యకే శైలజ (సామాన్య శాస్త్రం విభాగంలో 1వ ర్యాంక్), ఆరో తరగతి చదువుతున్న డొంగ్గా అలెక్సా (ఇంగ్లీష్ విభాగంలో జిల్లా స్థాయిలో 2వ ర్యాంక్), ఆరో తరగతి చదువుతున్న నాగుపల్లి వైశి (గణిత విభాగంలో జిల్లా స్థాయిలో 4వ ర్యాంక్) సాధించినట్లు పేర్కొన్నారు. ఆర్ఎస్ఎస్ గురువారాడి, డి.సీ.ఎ. బాలరాజు, ప్రీన్సిపాల్ జ్యోతి, వైస్ ప్రీన్సిపాల్ చైతన్య మోడల్ అండ్ జీఎస్ అభినందించారు.

మజ్జిగ ప్యాకెట్ల పంపిణీ

మంచుర్యాల ఎస్సీ, ఏప్రిల్ 17 : మంచుర్యాల జిల్లా స్వచ్ఛంద మంచుర్యాల ఎస్సీ, ఏప్రిల్ 17 : మంచుర్యాల జిల్లా స్వచ్ఛంద



మజ్జిగ ప్యాకెట్ల అందిస్తున్న రైస్ కౌన్సిల్ సభ్యులు

సేవా సంస్థల ప్రతినిధి ఇండియన్ రైస్ కౌన్సిల్ సభ్యులతో పాట్రాన్ మెంబర్ల మధ్యపాదనరెడ్డి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్న చరిత్రం వద్ద 900 మందికి పట్టుకుని మజ్జిగ ప్యాకెట్లను పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో రైస్ కౌన్సిల్ జిల్లా చైర్మన్ కే.బాస్కరరెడ్డి, సెలెబ్రి చందూరి మహేందర్, కోశాధికారి సత్యనాథ్ రెడ్డి, కార్యవర్గ సభ్యులు కానర్ శ్రీనివాస్, శంకర్ వర్మ, సత్యనారాయణ రెడ్డి, మామిల మోహన్, శైలజ, తిరుపతి, మల్లేశ్, రాజ్ కే.అర్జున్

వీసీఎల్ బెడ్డింగ్ కాన్వీనర్ పది మంది అరెస్టు

మంచుర్యాల ఎస్సీ, ఏప్రిల్ 17: వీసీఎల్ బెడ్డింగ్ కాన్వీనర్ పది యువకులను అరెస్ట్ చేసినట్లు మంచుర్యాల పట్టణ సీబి బస్సీ లాల్ తెలిపారు. ఆయన వెల్లడించిన వివరాల ప్రకారం.. బుధవారం మంచుర్యాల మున్సిపాలిటీ సమీపంలోని వాల్టర్ బ్యాంక్ ఏరియాలో బలవర్తుల యువకులు డి.జీ.ఎం. కార్యకర్తలను సమాచారం రాగా ఎన్ఐ, సిబ్బందితో కలిసి ఘటనా స్థలానికి వెళ్లారు. అక్కడ పది మంది యువకులను అరెస్ట్ చేసి వారిని కేసును నమోదు చేసినట్లు తెలిపారు. వారి వద్ద నుంచి రూ.10 వేల నగదు, సెల్ ఫోన్లు సీజ్ చేసినట్లు పేర్కొన్నారు.

Advertisement for 'Gమనుక' (Gmanuka) with details about the product and contact information.

Advertisement for 'Classified Ads' with details about the service and contact information.